

ТУРНИР

К СОЖАЛЕНИЮ, ЮНЫЕ ИГРОКИ СКА  
НЕ ПОВТОРИЛИ УСПЕХ СТАРШИХ  
ОДНОКЛУБНИКОВ

СПОНСОР РУБРИКИ

Общество с ограниченной  
ответственностью100 ТВ  
ТЕЛЕКАНАЛ

«ТВ КУПОЛ»

«Невское время» — информационно-аналитическая программа о ситуации в Санкт-Петербурге. В 19.00 и 21.00 на 100ТВ

Вечерний  
ПЕТЕРБУРГ

www.vppress.ru

Учредитель и издатель —  
ООО «Издательский дом  
«Вечерний Петербург».  
Газета зарегистрирована  
Управлением Федеральной  
службы по надзору  
за соблюдением  
законодательства  
в сфере массовых  
коммуникаций  
и охране культурного наследия  
по Северо-Западному  
федеральному округу.  
Свидетельство ПИ № ФС2-7738  
от 27.09.05.

Генеральный директор  
Михаил ШКОДА

Главный редактор  
Константин МИКОВ

Первый заместитель  
главного редактора  
Игорь ЧЕРЕВКО

Заместитель  
главного редактора  
(редактор  
пятничного выпуска)  
Алла КАЗАКЕВИЧ

Заместитель  
главного редактора  
(редактор сайта)  
Алексей ЗУБАРЕВ

Отдел «Город»  
Алла РЕПИНА

Отдел информации  
Оксана ЕРМОШИНА

Отдел культуры  
Зинаида АРСЕНЬЕВА

Отдел спорта  
Владислав ПАНФИЛОВ

Подписные индексы  
54980 — основной выпуск  
(с понедельника по пятницу)  
54981 — пятничный выпуск  
(с приложениями «Этажерка»  
и «Плюс ТВ»)

Рукописи, присланные  
в редакцию,  
не рецензируются  
и не возвращаются.

Товары и услуги, рекламируемые  
в этом номере, имеют необходимые  
лицензии и сертификаты.  
Ответственность за сведения,  
публикуемые в рекламных объявлениях,  
несет рекламодатель.

Претензии по доставке газеты:  
УФСП СПб (почта) —  
тел: 312-52-33, 312-52-49.



Отпечатано в типографии  
ООО «Фирма «Курьер».  
196105, Санкт-Петербург,  
Благодатная ул., д. 63.

Тираж — 10 025  
Время подписания номера в печать  
по графику — 20.00.  
Номер подписан в 20.00.  
№ заказа 1178

Распространение:  
ЗАО «Роспечать», ООО «Метропресс»,  
ООО «Союзпечать», Красногвардейское  
МРА «Союзпечать»,  
ООО «ПРЕССА», ООО «НИКА»,  
ООО «Петропресс»,  
ООО «Облпресса»,  
МУП «Тоснопечать»,  
все почтовые отделения Санкт-Петербурга  
и Ленинградской области, поезд повышенной  
комфортности «Мегаполис»,  
ЗАО «Нева-Пресс».

Редакция и издатель:  
197101, СПб,  
ул. Мира, д. 34, лит. А.  
Телефон/факс 334-35-64.  
E-mail: gazeta@vppress.ru  
Распространение:  
телефон 334-35-58  
тел./факс 334-35-57.  
Рекламная служба:  
телефон 325-39-81  
e-mail: reclama@vppress.ru  
PR-служба:  
телефон 644-50-19  
Цена свободная



# Детский хоккей стал маленькой копией КХЛ



Весь финальный матч прошел с явным преимуществом «Динамо». Сейчас в ворота «Витязя» влетит первая шайба.

В девятый раз разыгрывался кубок среди 11-летних хоккеистов — но впервые его принимал Санкт-Петербург. Точнее, матчи зоны «Запад», ибо есть еще и «Восток», который принимал Омск. Главные игры питерской половины турнира — матч открытия и финал зоны — состоялись на главной хоккейной арене города на Неве, в Ледовом дворце.

НЫНЕШНИЙ ТУРНИР прошел в том же формате, что и его «старший брат» — чемпионат КХЛ. Те же названия клубов, играющих в КХЛ (за исключением приехавшего в Петербург донецкого «Донбасса», временно не выступающего в лиге из-за текущих событий в регионе), такое же разделение на «Восток» и «Запад», ослепительные девушки из группы поддержки «СКА систерс» зажигают в паузах во время остановок игры, и даже арбитры матчей — из числа тех, кто судил игры КХЛ. И телетрансляцию матчей «Кубка Газпром нефти» из Ледового дворца можно было увидеть на официальном сайте КХЛ.

Матч открытия проходил при аншлаге, весь нижний ярус (верхний не открывался) был забит под завязку — а это шесть тысяч с лишним мест! Корреспондент «ВП» оказался свидетелем детских слез, когда кассир сказала маме, пришедшей с сыном на матч, что билеты закончились...

После светового шоу в стиле компьютерной игры, популярной среди детей, на лед вышли 11-летние хоккеисты в прославленных цветах столичного и петербургского армейских клубов. Увы, противостояния, подобного финалу зоны «Запад» КХЛ, не получилось: москвичи превосходили юных хоккеистов СКА и в сложности тактических построений, и в скорости, и в реализации моментов. Точнее, юным петербуржцам не удалось реализовать вообще ни одного. Окончательный счет 6:0 в пользу ЦСКА — и снова слезы у многих юных фанатов СКА...

Возможно, на армейцах с Невы сказался напряженный график турнира: каждой команде надо было сыграть от четырех до шести игр, и это в течение трех дней. Петербуржцам в субботу утром уже пришлось сыграть против рижского «Динамо» (счет 11:1 в пользу СКА), ЦСКА же выходил на игру свежим. Однако тренер СКА

Александр Томилов и капитан Аркадий Зуберт от такого объяснения отказались. «У нас не было единой команды, каждый старался сам за себя, думал, как самому поразить ворота», — резал правду-матку Аркадий. Тренер пообещал, что разгромное поражение забудется, словно кошмарный сон. Ведь со второго места в группе СКА вышел в плей-офф и сохранил шансы на главный трофей.

Но юным армейцам с Невы подарить своим поклонникам праздник не удалось. СКА уступил в четвертьфинале «Витязю» из подмосковного Чехова — 2:3, причем заключительную шайбу пропустил за 23 секунды до финальной сирены. Наша команда угодила в «утешительный» плей-офф, где разыгрывались места с 5-го по 8-е. И заняла шестое место.

Право же, финал СКА — ЦСКА смотрелся бы куда интереснее! Ибо игра «Динамо» — «Витязь» шла достаточно медленно, хоккеисты обеих команд почти не бросали. «Динамо» выиграло (3:1) и отправилось в Омск, где разыгрывает суперфинал с победителем зоны «Восток» — омским «Авангардом»

Борис ОСЬКИН, фото автора

ТАБЛО

## ПИТЕРСКИЕ КАРАТИСТКИ СДЕЛАЛИ «ЗОЛОТОЙ ДУБЛЬ»

В ТОКИО СОСТОЯЛСЯ чемпионат мира по карате киокусинкай, в котором за российскую команду бились петербургские спортсмены. Причем представители Северной столицы, выступавшие в легкой и в тяжелой весовых категориях, завоевали золотые медали.

Точнее, представительницы — чемпионками мира стали Елена Гулько и Ульяна Гребенщикова, которые тренируются под руководством Евгения Ильмова.

## «ЗЕНИТ» ВЫШЕЛ В ПОЛУФИНАЛ НА ТУРНИРЕ ВЛАДИМИРА КАЗАЧЕНКА

В ПЕТЕРБУРГЕ состоялся очередной детско-юношеский «международник» по футболу на призы руководителя академии «Зенита» Владимира Казаченка. В нем на этот раз участвовали 12 команд, составленных из игроков 2001 года рождения (до 14 лет), разбитые на три группы.

«Зенит» в подгруппе раздал латвийскую МЕТТА (3:0) и выиграл у белорусского БАТЭ (1:0), но уступил австрийскому «Рапиду» (1:2). Тем не менее сине-белые вышли в полуфинал (помогла формула турнира — «Зенит» стал лучшим из числа занявших вторые места).

В полуфинале подопечные Андрея Плетнева и Алексея Катувского встречались с французским ПСЖ. Напряженная игра завершилась минимальной победой парижан. Ну а в игре за бронзу юные зенитовцы были

разгромлены венским «Рапидом» (0:3), который в своем полуфинале уступил московскому «Спартаку». Победителем турнира стал ПСЖ, обыгравший «Спартак» со счетом 1:0.

## ДВА ХОККЕИСТА СКА «ОТЦЕПЛЕНЫ» ОТ СБОРНОЙ

ДВА ИГРОКА питерского СКА — форвард Антон Бурдасов и защитник Роман Рукавишников — были «отцеплены» от состава сборной России по хоккею, которая стартует на очередном чемпионате мира в Чехии (в Праге и в Острове).

Этот турнир, напомним, состоится с 1 по 17 мая. Тем не менее семь представителей невского клуба по-прежнему остаются в расположении дружины Олега Знарка, которая накануне потерпела пятое подряд поражение в товарищеских играх, а в Евротуре заняла четвертое, последнее место.

## ЖЕНСКАЯ СБОРНАЯ РОССИИ ПО ШАХМАТАМ СТАЛА СЕРЕБРЯНОЙ

НАШИ МАСТЕРИЦЫ заняли второе место на командном чемпионате мира в Чэнду (Китай).

Победу одержала Грузия, которая в решающей для себя встрече переиграла Китай — 2,5:1,5. Сборная Грузии заняла первую позицию с 17 очками, а россиянки гарантировали себе серебро.

По материалам информагентств подготовил Фил ПАНОВ